

艾哈迈多夫



FIFA WORLD CUP
RUSSIA 2018

直播提示

中国vs乌兹别克斯坦

(CCTV-5今日20:00直播)

国足今晚坐镇武汉迎战
乌兹别克斯坦,里皮不惧对手
称已做好针对性部署——

背水之战 以我为主



郑智



克里梅茨



武磊

□半岛全媒体记者 杜金城

国足还活着,至少在世界杯亚洲区预选赛12强赛还有两轮结束的时候,他们还有赶超第三名去参加附加赛的机会。但8月31日晚过后呢?他们是否还能“活着”,就要看当晚在武汉体育中心与乌兹别克斯坦的这场较量了。对于两队来说,本场比赛都输不起。国足不胜则提前一轮出局;乌兹别克斯坦不胜,不是目送韩国提前晋级,就是被身后对手赶超。而国足想赢球就必须进球,但攻击力匮乏一直是困扰国足的痼疾。里皮如何解决这一难题,能否率领国足在江城武汉实现突破,就看这背水一战了。

想“活着”就得赢球

国足目前积6分,小组垫底,乌兹别克斯坦积12分,排在第三的位置。国足已经没有机会去争取小组第二直接晋级,只有理论上还有追平第三的可能。而国足想要拿到小组第三,则必须最后两战全胜,乌兹别克斯坦全败,叙利亚、卡塔尔积分不能超过12分等所有条件都成立。这其中,取胜是国足必须满足的第一个条件。

想取胜就必须进球,这个道理大伙都懂。但国足8轮只打进5球,进攻能力仅强于叙利亚(4球),里皮出任主帅后的4轮比赛,国足也仅收获了3球。而建功的于大宝和吴曦,这次均因伤未能入

选国足大名单,加上张玉宁此前因为种种原因被里皮“退货”,国足本场的进攻有些雪上加霜的意思。

近日,国足主帅里皮在接受采访时也坦言,锋线是国足最大的问题。“两场比赛,谁能给我派一名前锋。”里皮说道:“字面上讲,我手边一个中锋都没有,我必须让别的位置的球员改踢中锋,中国俱乐部都喜欢买外援前锋,我们其他位置的球员不错,但锋线真的是问题。”

根据国足此前合练的情况来看,本场里皮很可能变阵4231,郜林或成为国足突在最前面的中锋。当然,也不排除里皮排出一个无锋阵的可能。如果迟迟打不开局面,“银狐”有可能下半场派上富力队的前锋肖智,利用身体优势来给对方以冲击。此外,武磊上周在亚冠“中国德比”中打进两球,状态非常不错,如何安排“武球王”的位置,让小伙子把良好状态延续到国家队当中,这也是里皮需要考虑的。

双方几乎没啥“秘密”

中国队与乌兹别克斯坦队绝对算得上是老对手,双方之间因为多次交手的原因,以及乌队多名球员效力于中超联赛的关系,相互之间知根知底,几乎没有有什么“秘密”可言。

在乌兹别克斯坦队最新公布的名单当中,有3位效力于中超的球员,分别是效力北京国安的克里梅茨、效力长春亚

泰的伊斯梅洛夫以及上海上港的艾哈迈多夫。此外,谢尔盖耶夫曾效力北京国安。这其中,艾哈迈多夫是乌兹别克斯坦队的绝对核心,他在球队中的作用有些接近于郑智对国足的作用。

此外,受中超新外援政策影响,本赛季各队的“亚外”出场机会不多,这也算间接帮了国足的忙。因为赛季至今,克里梅茨本赛季中超联赛出场次数为2次,没有进球。这位乌兹别克斯坦队的后防主力状态可能会因俱乐部一线队比赛机会少受到影响;伊斯梅洛夫和艾哈迈多夫本赛季中超联赛的出场机会比较多,状态还算不错。几乎所有中国国脚与克里梅茨、伊斯梅洛夫以及艾哈迈多夫都有过交手的记录,所以双方之间没有什么秘密可言。

此外,中国队与乌兹别克斯坦队经常交手,自1994年亚运会决赛相遇以来,两队已经交手了11次,中国队取得了4胜1平6负的战绩。此前4次坐镇主场,国足3胜1负,包括2001年10强赛在沈阳2:0击败对手,2007年热身赛在澳门3:1击败对手,2011年热身赛在昆明1:0击败对手。唯一一次主场输球是2013年的热身赛在呼和浩特1:2告负。所以本场比赛,国足在心理上并不怕对手。

里皮放言“以我为主”

从纸面分析与积分榜上的排名都能看出,乌兹别克斯坦队的实力在国足之

上,但已经被逼到悬崖边的中国队本场比赛只能放手一搏全力进攻。里皮在赛前的发布会上也很肯定地表示,本场比赛将会“以我为主”。

在战前新闻发布会上,里皮甚至没有介绍球队的备战情况,直接邀请记者提问。当然,媒体的第一个问题就是询问中国队是否已经做好了本场比赛的准备,对此里皮表示:“我们所有球员都把注意力放在准备这场比赛的训练配合中,大家在训练中展现出积极的求战欲望,我们之间相处非常愉快,自从我执教以来非常团结,虽然我们在积分榜上排名在最后,但我们会全力以赴打好明天这场比赛”。

作为世界级名帅,里皮在赛前保持了一贯的冷静,既没有放出豪言,更没有丝毫轻视对手。虽然,中国队的球员们在此前接受采访时都提到了乌兹别克斯坦队后卫转身比较慢,进攻端可以利用对手这个弱点的问题,但里皮在被问到对手特点时,只是很肯定地表示,乌兹别克斯坦队目前积分12分,出线形势非常乐观,“他们非常有能力冲击小组第二,他们的实力非常强劲,作风非常顽强,过去比赛中他们有固定的打法,主要是在防守反击中寻找机会。希望明天能够打出一场精彩的比赛,对方有优秀的球员,但我们会以我为主,打出有针对性的部署。”

本场比赛,郑智将以队长身份代表国足出战,他在赛前表示,能够为国出战机会非常难得,现在所有球员都做好了准备,也希望为球迷奉献一场胜利。

青岛秋季茶产业博览会明日开幕!

同期举办:青岛国际珠宝玉石展

明天,备受瞩目的一年一度青岛秋季茶产业博览会暨红木家具、紫砂陶瓷、书画展将在四流南路纺织谷青岛华秀国际会展中心盛大开幕!

茶界大咖各放绝招
邀岛城万人品鉴

本届茶博会,茶界大咖云集:青岛本土茶城崂陈茶满仓、青岛茶马古道茶城、鹏岳茶城倾情加盟,中茶蝴蝶汇、老同志、六大茶山、天弘茶业、正山堂、晓阳春、景园春福鼎白茶、天马峰茗茶携手晋丰厚安

化黑茶、中茶百年木仓、云南国汉茶业、彝龙茶业、日照瀚林春茶业、马冠茶业、武夷山展团、云南展团、台湾展团以及顺乐缘茶服、慧心莲茶服等共襄茶界盛事!

紫砂陶瓷等上百位工艺大师齐聚
福建明山堂包场 3-5折霸气展出

宋琴芬、莫亚琴、华建国、宋庆杰、许冬明、吴芳、吕雪宁、李君妹等50位国家级紫砂大师,携手50位陶瓷大师,共襄中华茶具之美。红木家具展区内,将有来自福建、东阳、中山、南通、淄博等5

大家俱集群地的30家红木家具厂商亮相,其中,来自福建仙游的明山堂红木家具包场1000平米,同等价值低至商场价3-5折,厂家直销。

青岛国际珠宝玉器展:
300家国内外厂商亮相

斯里兰卡展团,200平米豪华展示区,绚烂多彩的彩色宝石惊艳绝伦;20多家中国台湾珠宝商组成的台湾珠宝展团,精致设计翡翠、红珊瑚、红蓝宝石璀璨夺目。当然,国内展团依然抢眼:新疆



和田玉协会、云南翡翠商会、辽宁岫岩玉协会等各大珠宝品类协会强势加盟。9月1日-4日,青岛市北区四流南路80号纺织谷青岛华秀国际会展中心,期待您的莅临!